
DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Děčín se dva dny bavil taneční soutěží
Předvelikonoční víkend patřil na Střelnici tanečníkům. V sobotu i neděli se zde utkalo O Děčínského lvíčka přes 1 200 tanečníků v různých 

kategoriích. V průběhu víkendu se na Střelnici vystřídalo cca 1 600 diváků a fanoušků. Akci pořádal Dům dětí a mládeže Děčín. Více fotografií 

najdete na Facebooku Město Děčín nebo Dance Děčín.
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Úvodní slovo
primátora města

Vážení spoluobčané, 

jsou tu velikonoční svátky, čas, kdy 
máme možnost projít se probouzející 
se přírodou, díky teplejším dnům pose-
dět na zahradách, dát si něco dobrého 
v restauraci, aniž bychom museli sedět 
uvnitř. Je to také příležitost k setkávání 
s blízkými a přáteli. Někteří z nás vyu-
žijí lepšího počasí k  úklidu, další zase 
k stavebním pracím na úpravách svých 
domovů či zahrad, jiní k aktivnímu po-
hybu, k cestování, k  turistice a zkrátka 
zážitkům.
Toto vše bych chtěl, aby se odrazilo 
také v  životě našeho krásného měs-
ta. Čeká nás spousta práce – probíhá 
úklid ulic, parků, hřišť a zahrad, znovu 
běží naplno stavební činnost. Ožívají 
předzahrádky, kvetou stromy.
Město připravilo rovněž spoustu akcí, 
kterými vám hodláme zpříjemnit 
a  obohatit volný čas. Chceme Děčín 
prezentovat také jako skvělý cíl turis-
tických výletů i  pobytů, nová turistic-
ká sezóna už rázně klepe na dveře. Na 
návštěvníky jsme připraveni na děčín-
ském zámku, kde se pomalu vylupuje 
do krásy Dlouhá jízda, v zoologické za-
hradě na Pastýřské stěně, první milov-
níky lezení přivítala via ferrata, začaly 
pravidelné lodní plavby.
Využívám této příležitosti, abych vás 
pozval na městské akce, které jsme 
pro vás připravili – sledujte kalendář 
akcí i naše sociální sítě, ať vám neuteče 
některá ze zajímavých příležitostí. Čeká 
nás Zahájení turistické sezóny, pálení 
čarodějnic a za necelý měsíc i městské 
slavnosti.
A  samozřejmě vám i  vašim blízkým 
přeji pohodové prožití letošních svátků 
jara.

Veselé Velikonoce vám všem přeje

   Ing. Jiří Anděl, CSc.

primátor
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Nová vyhláška vrací poplatek 
za užívání veřejného prostranství

Město podnikatelům odpustilo úhradu poplatku 
za předzahrádky v  období pandemie covidu 19 
i v následných letech, kdy se řada provozovatelů 
restaurací a  kaváren snažila znovu nastartovat 
své podnikání. „Osvobození od poplatku mělo 
být pomocí v těžké době. Dnes se však vracíme 
k běžnému režimu,“ vysvětluje náměstkyně pri-
mátora Anna Lehká (Volba pro Děčín). Rozpočet 
města si díky tomuto poplatku polepší zhruba 
o 200 až 350 tisíc korun ročně – podle počtu a se-
zónnosti předzahrádek. „Nejde o závratnou část-
ku, ale každá koruna, která může být investována 
zpět do veřejného prostoru, je přínosem. Ať už 
jde o údržbu ulic, péči o zeleň nebo podporu kul-
turních a komunitních akcí,“ dodává Anna Lehká.
Nová vyhláška zároveň ruší osvobození od po-
platku za drobná reklamní zařízení (do 0,5 m² 

a  výšky 0,8 m) a  za předsunutá prodejní místa 
do 5 m². I zde platí princip, že veřejný prostor je 
omezený a  jeho využívání by mělo být promy-
šlené a  v  souladu s  jeho kapacitou. Celé znění 
vyhlášky je k  dispozici na webových stránkách 
města.
Současně s  novou vyhláškou byl radou města 
schválen i nový tržní řád, který mimo jiné upra-
vuje provoz předzahrádek. „Zde došlo naopak 
k  deregulaci provozní doby. Zákon č. 251/2016 
Sb., o některých přestupcích, jasně definuje noč-
ní klid, resp. jeho porušení. Díky tomu mohou 
být předzahrádky provozovány i  po 22 hodině. 
Případné porušení nočního klidu bude řešeno 
s  konkrétními jednotlivci, nebudou sankciono-
váni provozovatelé zařízení,“ doplňuje Anna Leh-
ká.                 	                  (Romana Silvarová)

Od letošního jara dochází ke změně, která se dotkne podnikatelů využívajících veřejný pro-
stor pro své předzahrádky. Zastupitelstvo města v březnu schválilo novou obecně závaznou 
vyhlášku o místním poplatku za užívání veřejného prostranství, která opět zavádí poplatek za 
předzahrádky.

Děčín hledá provozovatele 
přívozu v Dolním Žlebu 
Město vyhlásilo veřejnou zakázku na provo-
zovatele přívozu přes Labe v Dolním Žlebu, 
který je již několik měsíců mimo provoz. Pří-
voz je určený k přepravě vozidel, kol a osob. 
Využívají ho místní obyvatelé, turisté a  dů-
ležitý je i kvůli zásobování. 

„Hledáme provozovatele, který zajistí celoroční 
provoz přívozu, jako tomu bylo v minulosti. Sna-
hou je, aby začal jezdit co nejdříve,“ říká primá-
tor města Jiří Anděl (ANO) s tím, že provoz přívo-
zu je limitován výší vodní hladiny Labe a nejezdí 
v  případě, že vodní hladina klesne pod 1,60 m 
a vystoupá nad 3,00 m.

Cílem města je, aby přívoz začal jezdit ještě 
letos, a  to nejlépe v  průběhu května. Zájemci 
mohou podávat nabídky do 23. dubna 2025, 
10:00. Podrobnosti a  kritéria veřejné zakázky 
najdete na našem webu www.mmdecin.cz.
Přívoz v Dolním Žlebu je nejsevernějším a nej-
níže položeným přívozem v Česku, který je po-
háněný proudem řeky a  je zde provozován od 
roku 1867. Město také investuje do jeho údržby 
– před několika lety nechalo například postavit 
nový prám a pravidelně vyměňuje vodící lano. 
Nový provozovatel bude mít pro svou práci 
k dispozici také zázemí.
				              (red)
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Lepší zázemí pro děti,
město rekonstruuje
objekt školky v Bělé
Zásadní rekonstrukcí letos 
prochází objekt v  Saské uli-
ci v  Bělé. Stavební práce nyní 
běží naplno, hotovo má být do 
listopadu letošního roku. Ná-
klady na rekonstrukci domu 
činí 14,5 milionu korun.

„Investice do majetku města 
jsou jednou z  našich priorit. Cí-
lem této rekonstrukce jsou sta-
vební úpravy, které zajistí dětem 
komfortní prostředí,“ popisuje 
náměstek primátora pro rozvoj 
města a  IT Ondřej Smíšek (Náš 
Děčín).
V  současné době probíhá jak 
úprava vnitřních prostor, tak 
i  stavba zcela nové přístavby 
k  budově. Uvnitř objektu po-
stupně dojde k  výměně vnitř-
ních rozvodů elektřiny, vodo-
vodu, kanalizace a  plynu. Bude 
provedena také výměna zdroje 
vytápění. „Součástí budovy 
budou i  fotovoltaické panely,“ 
upřesňuje Ondřej Smíšek.

Objekt bude také doplněn re-
kuperací. Tento systém pomá-
há snižovat spotřebu energie 
na vytápění a  zajišťuje stálý 
přísun čerstvého vzduchu bez 
nutnosti větrání okny. Součástí 
rekonstrukce je také kompletní 
zateplení, výměna oken, oprava 
střechy a podkroví. Školka bude 
mít vlastní žumpu, dále dvě oce-
lová úniková schodiště a  novou 
vodovodní přípojku. Součástí 
kuchyně bude moderní vzdu-
chotechnika. K  objektu patří 
také velká zahrada, kde si budou 
moci děti hrát. Celý objekt bude 
bezbariérový.
Město Děčín investuje do svých 
školských zařízení dlouhodobě, 
v posledních letech probíhá na-
příklad modernizace učeben, 
zcela nové jsou nyní v  ZŠ Na 
Pěšině či v základní škole na Sta-
rém Městě a na nové zázemí se 
mohou v následujících měsících 
těšit i žáci ZŠ Kamenická.
	                    (Luděk Stínil)

Tři děčínští ředitelé pokračují v úspěšném vedení svých škol
Rada města Děčín potvrdila ve 
funkcích tři ředitele našich zá-
kladních a  mateřských škol. Dal-
ší šestiletý mandát získali Jiří 
Brouček (ZŠ Dr. Miroslava Tyrše), 
Kateřina Zimmermannová (MŠ 
Riegrova) a  Jiřina Machačková 
(MŠ Klostermannova).
Před samotným rozhodnutím 
proběhly za účasti ředitelů z  ji-

ných měst se všemi hodnotící 
pohovory a  analýzy vedení škol 
v uplynulých šesti letech. Během 
nich se hodnotil nejen aktuální 
stav škol a školek, ale také se pro-
bíraly budoucí rozvojové plány.
„Potvrzení pana ředitele a  paní 
ředitelek je oceněním jejich dob-
ré a dlouhodobé práce. Všichni tři 
přináší svým žákům nejen stabili-

tu a dobré podmínky pro vzdělá-
vání a  socializaci v  kolektivu, ale 
také neustále přichází s  nápady, 
jak prostředí zlepšovat. Pevně 
věřím, že se jim povede navázat 
na předchozí období a posunout 
vzdělávání v našem městě na dal-
ší úroveň. Stejně tak bych chtěl 
poděkovat paní ředitelce Olze 
Křivohlavé, která po 18 letech ve 

funkci požádala na konci svého 
období o  nástup na zasloužený 
důchod a za níž v  této době hle-
dáme formou konkurzního řízení 
adekvátní náhradu,“ uvedl ná-
městek primátora Martin Pošta 
(Volba pro Děčín), který má oblast 
školství ve své gesci.
				  
			   (red) 

Ústecký most přes Labe čeká uzavírka už na konci dubna
Most Dr. E. Beneše v  Ústí nad 
Labem se dočká rozsáhlé re-
konstrukce. Ta je plánovaná od  
26. dubna 2025, a  protože přes 
Děčín povede objízdná trasa pro 
nákladní dopravu, může stavba 
ovlivnit i cesty po našem městě.

Nákladní doprava nad 3,5 tuny 
má z důvodu stavebních prací zá-
kaz vjezdu do Ústí nad Labem. Ři-
diči, kteří začínají nebo končí své 
cesty v  našem regionu, tak musí 
vyrazit po silnici I/62 z  Ústí nad 
Labem přes Děčín a  Jílové, což 

může zvýšit provoz na místních 
komunikacích, zejména pak na 
Podmokelské a  Teplické ulici. To 
může vést k častějším dopravním 
zácpám, delším kolonám, nebo 
ovlivnit i  městskou autobusovou 
dopravu, která může mít v  době 

dopravní špičky mírné zpoždění.
Aby vám neunikly aktuální infor-
mace, doporučujeme sledovat 
naše sociální sítě nebo komuni-
kační platformu Munipolis. 

	              (Lucie Kačerová)
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Děčíňák Aleš Černohous vyrazil 
na cestu do střední Asie, konkrét-
ně do Kyrgyzstánu. Celou cestu 
přes 12 států, která je dlouhá přes  
7,5 tis. kilometrů, absolvuje na 
handbiku. Zpátky do Děčína by se 
měl vrátit přibližně za čtyři měsíce. 

Dubnové jednání zastupitelstva 
města se uskuteční ve čtvrtek 
24. dubna od 14:00 v  zasedací 
místnosti budovy A6 Magistrátu 
města Děčín na Mírovém náměstí 
v Podmoklech (vchod do budovy 
je z Raisovy ulice). Jednání je mož-
né sledovat online na YouTube 
města nebo později z videozázna-
mu. Podklady k  projednávaným 
bodům programu jsou vždy k dis-
pozici na webu města týden před 
zasedáním.

Na konci března proběhlo slav-
nostní vyhlášení výsledků Literár-
ní ceny Vladimíra Vokolka 2024. 
V  tomto ročníku si 8 z  10 oceně-
ných přijelo osobně ceny převzít 
do Děčína. V  rámci předávání 
dostali všichni zúčastnění čerstvě 
vydaný tištěný sborník oceně-
ných prací z  aktuálního ročníku. 
Ve večerní části, která se konala 
v  hospůdce Pivovaru Sever, vy-
stoupili všichni ocenění s  malým 
autorským čtením, proloženým 
hudebním vystoupením Markéty 
Marečkové.

Začátkem dubna se uskutečnilo 
koordinační jednání k  plánova-
ným stavbám a  dopravním uza-
vírkám ve městě. Vedení města 
a  zástupci magistrátu tak disku-
tovali se správci inženýrských sítí 
nebo Ředitelství silnic a  dálnic 
například o  připravované uzavír-
ce mostu Mojžíř (v době uzávěrky 
Zpravodaje není znám přesný ter-
mín zahájení stavby, předpokládá 
se ale, že k zahájení dojde v květ-
nu), plánovaných opravách vodo-
vodů a kanalizace v Děčíně I nebo 
výstavbě parkovacího domu na 
Kamenické ulici. 

Dne 27. března proběhlo v ZŠ Bo-
letice pohádkové odpoledne pro 
budoucí prvňáčky, které čeká brzy 
zápis do prvních tříd. Děti si v do-
provodu svých rodičů prošly areál 
školy, podívaly se do tříd a družiny. 
Na mnoha stanovištích plnily růz-
né úkoly – třídily předměty podle 
barev, skládaly puzzle, poznávaly 
písničky i  pohádky a  také si vy-
zkoušely překážkovou dráhu či 
hod na cíl v  tělocvičně. V  průbě-
hu pohádkové cestičky se setkaly 
s  vyučujícími v  podobě pohádko-
vých bytostí a vytvořily chaloupku 
s  perníčky, kterou si následně od-
nesly domů jako součást odměny. 
Děkujeme za spolupráci učitelkám 
z mateřských škol.

V  pátek 28. března se čtvrťáci 
a  páťáci ZŠ Boletice spolu se svý-
mi vyučujícími připojili k  úklido-
vé akci a  výzvě “Ukliďme Česko”. 
V  rámci učení v  přírodě se vydali 
do okolí školy a  směrem k  Nebo-
čadům. Výsledkem jejich snažení 
bylo několik pytlů odpadků a dob-
rý pocit z krásně čistého prostoru.  

Město spustilo další ročník parti-
cipativního rozpočtu. Obyvatelé 
tak mohou podávat své návrhy 
a  projekty na různá zlepšení ve 
městě. Od února do května je také 
průběžně prověřována možnost 
realizovatelnosti navrhovaných 
projektů. V  září se pak spustí hla-
sování veřejnosti, která vybere ví-
těze, a poté město postupně začne 
v roce 2026 vítězné projekty reali-
zovat. Na dosud přihlášené návrhy 
se můžete podívat na webu www.
tvorimedecin.cz.

Město připravuje realizaci jedno-
ho z  vítězných návrhů Tvoříme 
Děčín, a to úpravu cesty v lesopar-
ku Bažantnice.  Minulý týden zde 
proběhlo setkání vedení města 
s projektantem. Cílem je, aby cestu 
mohli využívat nejen pěší, ale aby 
zde pohodlně projely i  kočárky. 
V  plánu je také prořezání náletů 
v okolí cesty. 

Spustili jsme systém svozu odpa-
du door to door. Od 7. dubna  svá-
žíme popelnice na papír a plast od 
rodinných domů ve vybraných lo-
kalitách s frekvencí svozu plast 2x 
měsíčně a papír 1x měsíčně. Cílem 
systému je, aby lidé ve městě více 
a  lépe třídili. Podrobný harmono-
gram svozu najdete v  rozpisu na 
webu města www.mmdecin.cz, 
dále je k  nahlédnutí na podatel-
nách magistrátu města.

Děčín i  nadále pokračuje ve vy-
lepšování studijního prostředí pro 
své žáky a modernizované učebny 
otvírá na dalších třech základních 
školách. Tentokrát dostaly nový 
kabát učebny na ZŠ Na Pěšině 
v  Bynově, na ZŠ Březová na Sta-
rém Městě (obě už jsou hotové 
a  předané) a  třetí v  pořadí bude 
ZŠ Kamenická. Nové vybavení škol 
pomůže dětem rozvinout zájem 
o  výuku v  přírodovědných obo-
rech, práci s  digitálními techno-
logiemi a  výuku cizích jazyků. To 
jim umožní pokračovat v  dalším 
studiu.

Do našeho pracovního týmu v ob-
lasti veřejné správy hledáme no-
vého kolegu či kolegyni na pozici 
zkušebního komisaře. Náplň práce 
spočívá v posuzování a ověřování 
odborné způsobilosti k řízení mo-
torových vozidel podle zákona č. 
247/2000 Sb., o  získávání a  zdo-
konalování způsobilosti k  řízení 
motorových vozidel. Nástup do 
pracovního poměru od 1. 7. 2025, 
případně dle dohody. Přihlášku 
s  požadovanými doklady je třeba 
podat nejpozději do 28. 4. 2025. 
Informace o  pracovní pozici včet-
ně benefitů, které nabízíme, na-
jdete na www.mmdecin.cz.

V našem útulku jsme od ledna do 
března přijali 79 darů ve formě fi-
nančních příspěvků v celkové výši 
1 082 751 korun. Z  tohoto téměř 
781 tis. korun bylo do darů přijato 
z dědictví, 38 darů bylo věnováno 
s  vyjmenovaným účelem využití, 
a to především na veterinární péči, 
na opravy a údržbu v areálu útul-
ku a na týranou fenku Chilli. Věcné 
dary se sešly od více než 29 dárců, 
a  to především ve formě krmení 
a  steliva. Jejich celková odhadní 
cena je 80 tis. korun. Všem dárcům 
patří poděkování za podporu. 

Hledáme geologa/geoložku. Ná-
plní práce je odborné posuzování 
a hodnocení návrhů a technických 
zásahů z hlediska ochrany přírody, 
majetku a osob. Toto pracovní mís-
to se skládá ze dvou samostatných 
pracovních poměrů, z nichž je ka-
ždý na 0,5 úvazku. Pracovní poměr 
bude sjednán samostatně se sta-
tutárním městem Děčín a Správou 
Národního parku České Švýcarsko. 
Rozsah a rozdělení úvazků je urče-
no podmínkami projektu Firerisk. 
Přihlášku s  požadovanými dokla-
dy je třeba podat nejpozději do 
21. 4. 2025. Podrobné informace 
o pracovní pozici najdete na www.
mmdecin.cz.

Žáci ze 4. A ZŠ Máchovo náměstí 
navštívili na konci března Muze-
um v  přírodě Zubrnice. Děti se 
zde seznámily s  velikonočními 
tradicemi, ochutnaly jidáše, viděly 
ukázku pletení pomlázek a  vlast-
noručně si vyrobily velikonočního 
zajíčka. Všem žákům se exkurze 
moc líbila. 

Mateřská škola ve Vilsnici, kterou
najdete na adrese Chmelnická 44,
zve všechny zájemce na den 
otevřených dveří. Ten se koná  
23. dubna od 9:00 do 11:00 a  od 
14:00 do 16:00. Více informací najde-
te na webu msvilsnice.machovka.cz.

Město Děčín se opět zapojí do 
jarního kola Sbírky potravin, které 
proběhne v sobotu 26. dubna 2025  
v supermarketu Billa v Centru 
Pivovar. Jedná se o  celorepub-
likovou akci na podporu lidí 
v  nouzi – osamělých seniorů, sa-
moživitelů, rodin v  tíživé situaci 
nebo osob bez domova. Více infor-
mací najdete na oficiálním webu 
 www.sbirkapotravin.cz.

Naše zoologická zahrada slaví sed-
minásobný chovatelský úspěch. 
Když se zastavíte u výběhu prasat 
divokých, můžete zde vidět čers-
tvě narozená selátka.
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Děčínská ferrata láká 
lezce z celého světa 
V dubnu začala na Via Ferratě Pastýřská stěna 
nová sezóna. Podle zkušeného lezce, instruk-
tora a  horského průvodce Jiřího Hovorky je 
důležité, aby její návštěvníci dodržovali všech-
na bezpečnostní pravidla a  zbytečně nerisko-
vali svoje zdraví a tím i zdraví ostatních lezců. 
Ferrata je sice přístupná na vlastní nebezpečí, 
podmínkou je ale povinná výbava. 

Jaký máte vy osobně vztah k dě-
čínské ferratě? 
Lezení po ferratách je sport, který 
mě velmi zaujal. K  lezení jsem se 
dostal díky svému kamarádovi, 
který mi jednou dal výstroj, helmu 
a  řekl: „Běž.“ Začalo mě to bavit 
a  když Karel Bělina postavil naši 
ferratu, udělal jsem si zkoušky na 
horského průvodce. Jsem v  kon-
taktu se správcem ferraty, pomá-
hal jsem organizovat brigády na 
její úklid na jaře a na podzim.

Lezete i v zahraniční. Dají se za-
hraniční ferraty srovnat s naší? 
Na sever od Alp máme největ-
ší ferratový park. Přestože cesty 
nahoru jsou relativně krátké, roz-
hodně není možné cokoliv pod-
ceňovat. Cizinci, kteří lezou i  jinde 
v  zahraničí, zjistili, že naše ferrata 
je náročnější, než celá řada ferrat 
v Alpách – u nás jsou totiž na tra-
sách vložené i  horolezecké prvky 
stavitelem Karlem Bělinou. Tady 
se pochlubím Ferratou Havranka 
v  Krumlově, kterou jsme postavili 
s Karlem a Jiřím Martínkovími. 

Jací cizinci k nám jezdí?
Našli si nás z celého světa. Byla tu 
například slečna z  Las Vegas,  Me-
xika, Ruska, běžně jezdí lidé z celé 
Evropy, měl jsem tu i kluky z  Izra-
ele.

Pojďme k  bezpečnosti. Co musí 
lidé mít, když chtějí lézt? 
Každý návštěvník je povinen po-
užít plně funkční a  certifikované 
ferratové vybavení, viz vyhláška 
ferraty u  vstupu vpravo. Minimál-
ní vybavení je kvalitní pevná ne-
klouzavá obuv (ne žabky, sandá-
ly), ferratový set s tlumičem pádu, 
ochranná přilba. V provozním řádu 
ferraty je uvedeno, že nezkušený 
lezec a  začátečník je povinen si 

vzít instruktora. Na ferratu je zaká-
zán vstup mimo sezónu a  když je 
mokro. Občas to ale lidé porušují. 
Potkal jsem tu například paní z Pol-
ska, která nastupovala bez helmy. 
Když jsem ji upozornil, že bez ní 
lézt nemůže, tak mi odpověděla: 
„Je to můj život.“ 

Jaké chyby návštěvníci dále dě-
lají, co podceňují? 
Nejčastější chybou je, že si dopře-
du nezjistí potřebné informace, 
podcení potřebný čas lezení, vez-
mou si nevyhovující vybavení. Pak 
třeba začnou lézt trasu D, která je 
opravdu těžká a  hrozí, že cestou 

vytuhnou. Lidé si také říkají, že tu 
máme krátké cesty, že jim to bude 
trvat chvíli, takže si s  sebou třeba 
nevezmou ani vodu. Přitom cesta 
nahoru může trvat nezkušenému 
až tři hodiny. V létě, když je horko, 
tak na skálu přes den svítí slunce 
a  lidem hrozí úpal. Dobré je mít 
s sebou také energetickou tyčinku. 

Začátečníci by s  sebou měli mít 
průvodce. Pokud cestou nahoru 
čelí krizi, jak jim může pomoci? 
Mohou dostat závrať, nebo se do-
stat do místa, se kterým si neumí 
poradit. Mohou začít i  panikařit. 
Proto je dobré mít průvodce, který 
pomůže krizi překonat, třeba jen 
tím, že poradí, kam si stoupnout. 
Průvodce musí být trochu i  psy-
cholog a umět návštěvníkovi jeho 

krizi rozmluvit. Když je opravdu zle, 
pomůže lanem (kapesní výtah).

Dá se vrátit dolů? 
Ferrata je jednosměrná. Cílem je, 
aby ji každý lezec vylezl až nahoru. 
Spouštění dolů je rizikovější a také 
se může stát, že takový člověk už 
se na ferratu raději nikdy nevrá-
tí kvůli ztracenému sebevědomí. 
Ferrata umožňuje pouze na začát-
ku za nástupem uniknout vyznače-
nou ústupovou cestou.

Jaké dělají lidé chyby, když le-
zou bez průvodce? 
Velmi častou chybou je, že lezou 
blízko za sebou. Pět metrů od 
bodu záchytu by nikdo neměl stát, 
protože pokud by někdo spadl, 
spadne na lezce pod sebou. Říká 
se tomu dominový efekt. V  sezó-
ně je tu opravdu hodně lidí, často 
se tu tvoří u nástupu fronty a lidé 
lezou jeden za druhým. Naštěstí tu 
není moc úrazů. Máme tři nástupní 
směry, tak se lezci postupně roz-
mělní. 

Jsou nějaká věková a  váhová 
omezení? 
Ano. Aby někdo mohl lézt sám, 
musí mít minimálně 40 kilogramů. 
S  instruktorem mohou lézt i  leh-
čí osoby, ale záleží také na výšce. 
Mohu vzít nahoru děti, které měří 
cca 120 centimetrů. Pokud jde 
o věk, tak je třeba, aby dítě udrželo 
soustředění, protože pokud mu je 
méně než 6 let, tak se může stát, že 
ho to v půlce přestane bavit. 

Když lezete s  dětmi, jak to pro-
bíhá? 
Je to možné, přistupuje se indivi-
duálně.

Mohou lézt i těžší lidé? 
Ano, ale nad 120 kg po konzultaci.

Co je podle vás v souvislosti s le-
zením důležité? 

Jiří Hovorka (nar. 1964). Má 
rád sport a  přírodu, věnoval 
se turistice, horskému kolu, 
plavání. Nyní se soustředí na 
ferraty, také se, jako celá jeho 
rodina, věnuje focení. 

Jiří
Hovorka

„Přestože cesty nahoru 
jsou relativně krátké, roz-
hodně není možné cokoliv 
podceňovat.“

Je třeba neustále upozorňovat na 
dodržování bezpečnosti při lezení. 
Byl bych také rád, kdyby u nástupu 
vznikl nějaký bod – třeba infor-
mační panel – kdy by člověk zmáč-
kl tlačítko a dozvěděl by se, jakou 
má mít výstroj, jak se na ferratě 
chovat, na co si dát pozor. 

Město Děčín ferratu pravidelně 
udržuje, před sezónou probíhá 
revize. Jak se z  vašeho pohledu 
opotřebovává? 
Když se podívám na ty cesty, je za 
těch deset let vidět, že jsou pro-
chozené, jsou tu už mělké žlábky. 
Skála je pískovcová, a  proto má 
svůj speciální režim, neleze se za 
mokra, protože některé malé vý-
stupky se pak lámou.

Jaká je Vaše nejoblíbenější trasa 
z těch 16, které tu máme?
Záleží také na tom, zda se chci pro-
táhnout. Pak volím trasy B a  C, to 
jsou lehčí, ale pokud si chci užít 
něco jiného, tak je to Pivovarská – 
převis v  traverzu. Hodně zajímavá 
je Stříbrná vůle -  komín, nebo Po-
šetilost mocných – v lehkém převi-
su cesta nahoru. 
		    (Luděk Stínil)

Informace o ferratě včetně Ná-
vštěvního a provozního řádu 
najdete na Turistickém portálu 
města Děčína www.idecin.cz/
via-ferrata.
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Kouzelný svět Harryho Pottera ve sklepení zámku 
Ve světě Harryho Pottera se 
kouzla skrývají na každém rohu 
– a právě kousek z této magické 
atmosféry se přenese na děčín-
ský zámek. Od konce května 
se můžete těšit na Kouzelnou 
výstavu aneb Mudlům vstup 
zakázán. Majitelkou předmětů 
je sběratelka z  Děčína Andrea 
Vendolská.

Harry Potter je bezesporu ob-
rovský fenomén. Co se Vám na 
kouzelném světě líbí nejvíc?
Především to, že je to možné. Ten 
příběh je skvěle vymyšlený i  do 
těch nejmenších detailů. Celý kou-
zelný svět by mohl klidně existo-
vat, aniž bychom to my, takzvaní 
mudlové, věděli. Myslím, že v tom- 
hle směru je spisovatelka J. K. 
Rowlingová prostě geniální.

Kdy jste se rozhodla začít vy-
tvářet svou sbírku? Co jste měla 
nejdříve, kromě knih?
Vlastně okamžitě. Jsem ta, která 

nejdříve viděla filmy a  teprve až 
poté četla knihy. Ve sbírce jsem ze 
začátku měla samozřejmě drob-
nosti jako plakáty nebo samolep-
ky. Později se přidaly další a  další 
věci, dnes je to 23 let, co sbírám, 
a  za tu dobu už něco nasbíráte, 
když se snažíte jako já…

Kolik exponátů Vaše sbírka 
vlastně dosud čítá?
Je těžké to spočítat, protože po-
čet stále narůstá. Sbírku rozšiřuji 
v podstatě neustále.  Momentálně 
už je to přes tisíc předmětů a velká 
většina bude od konce května k vi-
dění právě na našem zámku.

Co považujete za opravdový uni-
kát, na který jste opravdu pyšná?
Nejvíc jsem pyšná určitě na pod-
pisy herců, které se mi podařilo za 
těch dvacet let nasbírat. Někteří 
herci již bohužel nežijí, takže o  to 
větší mají cenu. Jsem pyšná ale na 
každou věc, za všemi je nějaký pří-
běh.

A co ve sbírce podle Vás chybí?
No řekla bych, že tak dalších tisíc 
věcí… Ten svět je tak veliký, že 
mi stále něco chybí. Stále nemám 
třeba všechny kouzelné hůlky, 
i když jich mám víc jak padesát. 

Co pro Vás sbírka znamená?
Především je to můj koníček a  je 
to zábava. Už to samotné pátrání 

po exponátech je dobrodružství. 
Nikdy nevím, na jaký „poklad“ kde 
zrovna narazím. Jsem do toho sa-
mozřejmě zapálená a  za ty roky 
moje vášeň neopadá. Taková je 
myslím většina sběratelů, ať už 
sbírají cokoliv.

Přibližte všem, kteří ještě Vaši 
sbírku neviděli, co všechno mů-
žou vidět?
Na výstavě si každý fanoušek na-
jde to své. Jsou tam filmové rekvi-
zity jako poháry, figurky, hůlky, 
sošky i  košťata. Repliky jsou vět-
šinou v měřítku 1:1. Je tam samo-
zřejmě mnoho podpisů, nástupi-
ště devět a  tři čtvrtě i  s vozíkem, 
kostýmy ze všech bradavicích 
kolejí, velké postavy, létající klíče 
i  oběžníky z  ministerstva kouzel. 
Také mince, známky, mnoho foto-
koutků a  mozkomor. Návštěvníci 
si můžou vyzkoušet i oblíbený ne-
viditelný plášť nebo psaní brkem 
a inkoustem. 	            
	                   (Zámek Děčín)

František Sukdol: účastník Pražského povstání
Letos, kdy oslavujeme 80. výro-
čí Pražského povstání a osvobo-
zení republiky od německých 
okupantů, si připomínáme 
i  řadu hrdinů, účastníků 2. od-
boje, kteří se aktivně podíleli na 
tehdejších událostech. Jedním 
z  nich byl i  pan František Su-
kdol, přímý účastník květnové-
ho povstání v  Praze 1945 a  po-
válečný obyvatel Děčína.

František Sukdol se narodil 11. 12. 
1906 ve Štěpánovicích. V  době 
války byl policejním strážmistrem 
a  bydlel v  pražské Michli. Po vy-
puknutí Pražského povstání byl 
mezi prvními, kteří přispěchali na 
pomoc bojujícímu rozhlasu. Jako 
spojka velitele povstání generála 
Karla Kutlvašra se aktivně zúčast-
nil 7. a  8. května nejtěžších bojů 
s  nacistickou přesilou na bariká-
dách v Biskupcově a Kostkově uli-
ci na Žižkově, v  okolí „Pražačky“. 
Za svou aktivní účast v boji obdr-
žel 15. 5. 1945 od Národního vý-
boru pro Prahu XI–Žižkov osvěd-
čení „Vlast děkuje a nezapomíná“ 
a  pamětní odznak „Bojovník roz-
hlasu“, registrační číslo 386.

Koncem roku 1945 byl přeložen 
do Děčína, kde již v  hodnosti 
praporčíka byl od roku 1946 ve-
litelem stanice SNB v  Chrochvi-
cích a  po povýšení v  roce 1948 
do hodnosti vrchního strážmis-
tra krátce i velitelem stanice SNB 
v Podmoklech.
V  poválečné době se aktivně za-
pojil do veřejného života města.
Ve volbách v  roce 1946 byl zvo-
len poslancem národního výboru 
(obdoba dnešního zastupitele) 
a  členem rady města. I  přes slu-
žební vytížení patřil k  hlavním 
iniciátorům výstavby koupaliště 
pod zámkem, kde sám pomáhal 
jako brigádník. 
Kromě služebních a veřejných po-
vinností byl i politicky velmi činný 
v  sociálně demokratické straně. 
Po příchodu do Děčína obnovoval 
její činnost a stal se jejím prvním 
poválečným místopředsedou. 
I  přes osobní kontakty s  tehdej-
ším předsedou vlády Zdeňkem 
Fierlingerem zásadně nesouhlasil 
se slučovacím sjezdem sociální 
demokracie a KSČ. Pro tento jeho 
nesouhlas byl nejdříve vyškrtnut 
ze seznamů delegátů sjezdu a ná-

sledně koncem roku 1948 poslán 
tehdejším ministrem vnitra Václa-
vem Noskem do trvalé výslužby.
Po roce 1948 se již politicky ne-
angažoval, ale jako aktivní člen 
Svazu protifašistických bojovní-
ků uskutečnil několik přednášek 
k  10. výročí Pražského povstání 
na děčínské jedenáctiletce (dneš-
ní gymnázium) na přání tehdejší 
ředitelky Aleny Hönigové. Pravi-
delně se též zúčastňoval (až do 
roku 1972, kdy se u  něj začala 
naplno projevovat Parkinsonova 
choroba) vždy 5. května setkání 

bojovníků o pražský rozhlas.
Rok 1968 přinesl do jeho života 
novou naději. Byl oficiálně rehabi-
litován, rozhodnutí ministra vnit-
ra z roku 1948 bylo prohlášeno za 
bezdůvodné v rozporu se služeb-
ními předpisy s tím, že bylo ovliv-
něno tehdejší politickou situací. 
Obdržel finanční satisfakci a  byl 
mu přiznán příplatek k  důchodu 
za odbojářskou činnost.  V Děčíně 
jej pak osobně navštívil tehdejší 
předseda Národního shromáždě-
ní ČSSR Josef Smrkovský s  jeho 
velitelem bojů o  pražský rozhlas 
majorem Antonínem Rakoušem 
s žádostí o spolupráci. Snaha o na-
vrácení Františka Sukdola do poli-
tického života se však neuskuteč-
nila vzhledem k  jeho postupující 
nemoci. František Sukdol zemřel 
14. června 1980. Po posledním 
rozloučení na hřbitově v Děčíně – 
Škrabkách byl následně pohřben 
do rodinné hrobky v Ševětíně.
Pozn. Zpracováno podle vzpomí-
nek syna Ing. Pavla Sukdola a dce-
ry Bc. Hany Novákové za použití 
rodinných archivních materiálů. 
			 
			     (mr)

Rok 1946 v  Děčíně před hotelem 
Pošta: František Sukdol v  hodnosti 
praporčíka vítá tehdejšího předsedu 
vlády ČSR a  předsedu republikové 
ČSSD Zdeňka Fierlingera.
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Městské slavnosti 2025

Letošní slavnosti opět přinesou měsíc 
plný hudby, zábavy, sportu a tradic
Nenechte si ujít největší kultur-
ní akci roku v Děčíně. Slavnosti 
se konají od poloviny května 
do poloviny června a nabídnou 
pestrý program pro malé i  vel-
ké návštěvníky. Připravte se na 
kulturní víkendy, oblíbené tra-
diční akce i novinky, které oživí 
dění ve městě.

Měsíc slavností letos zahájí tra-
diční floristická soutěž Děčínská 
kotva, která potrvá od 14. do 18. 
května. Veřejně přístupná sou-
těž se odehraje na Zámku Děčín, 
tentokrát na téma historie, magie 
a  symbolika. Výstavu soutěžních 
prací najdete tamtéž. Akce Mladé 
Labe, která proběhne 17. květ-
na, nabídne spoustu zábavy pro 
děti i  dospělé. Těšit se můžete 
na ukázky hasičské techniky, zví-
řátka z  Adélčina dvorečku, chů-
daře, žongléře a  spoustu dalších 
atrakcí. Pro milovníky adrenalinu 
tu bude stánek Airsoft kroužku 

s ukázkou střelby a  také spousta 
her, nafukovacích atrakcí a  stán-
ků. Na pódiu se představí taneční 
a hudební kroužky a pro děti bu-
dou připravené medaile za zvlád-
nutí sportovní dráhy.

Historický trh májový
Současně proběhne také oblíbe-
ný Historický trh ve dnech 17.–18. 
května, který vás přenese zpět 
do období sedmileté války. Za-
svěcenými průvodci budou Gia-
como Casanova, generál Laudon 
a baron Prášil. Těšit se můžete na 
stánky s  originálními produkty 
a  bohatým občerstvením, dobo-
vou hudbu, kejklíře, šermíře a ta-
nečníky.
Tímto ale slavnosti zdaleka ne-
končí. Další víkend slavností se 
ponese v  duchu nablýskaných 
kapot a zvuku motorů. Pod měst-
skou knihovnou se uskuteční dne 
24. května Jízda na pohodu, při 
níž si budete moci opět prohléd-

Smetanovo nábřeží
Děčín
30 — 31 05 2025

Ewa Farna     David Koller     Michal Hrůza     Anna K     Poletíme     
Pam Rabbit     Prago Union     Rest     Paulie Garand     We Are Domi     
Rodan     Branko‘s Bridge     Pískomil se vrací     Vibes     

www.labefest.cz

Prodej na 
www.goout.cz 

nebo 
www.vstupenkadecin.cz

nout nejen krásné veterány, ale 
také historické autobusy. Dne 25. 
května proběhne na Smetano-
vě nábřeží Den nejen pro seni-
ory, nabízející příjemný kulturní 
a společenský program.

Vrchol hudebního programu 
zajistí Labefest
Hudební festival rozezní břehy 
Labe ve dnech 30. a  31. května. 
V  těchto dnech proběhne také 
populární akce Sochaři Děčínu 
na Mariánské louce. Ta bude letos 
doplněna o  spoustu zajímavých 
uměleckých workshopů a  také 
o Design market, kde bude mož-
né pořídit si originální kousky 
od výrobců z  celé ČR. Mariánská 
louka se zároveň stane druhou, 
neplacenou zónou Labefestu. 
Páteční program pak bude za-
končen na Smetanově nábřeží 
tradičním ohňostrojem, letos na 
téma Strážci galaxie.
V  sobotu 31. května se děti mo-

hou těšit na Běláskové klání a na 
workshop se Slunečnicí a  Diako-
nií Pirna na Mariánské louce. Také 
1. června budete moci vyrazit 
s dětmi na Den plný her, který se 
bude konat ve sportovním areálu 
na Starém městě, kde bude při-
pravena široká škála aktivit a sou-
těží a nebude chybět ani malová-
ní na obličej, skákací hrad nebo 
jízda na koni.

Adrenalin Challenge a Labský 
streetballový pohár
Poslední víkend slavností pro-
běhne 7. až 8. června. Dne  
7. června se bude konat sportovní 
soutěž Adrenalin Challenge Kids 
pro malé sportovce a  milovníky 
pohybu a  Labský streetballový 
pohár, který slibuje napínavé 
basketbalové zápasy pod širým 
nebem. Neděle 8. června pak 
bude patřit doběhu závodu Run 
Labe Run na Smetanově nábřeží.	
                  		                  (MCK)
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Rozkvetlé záhony a ptačí budky oživují městské prostředí

Výsadba podporuje nejen dob-
rou náladu při pohledu na ba-
revné záhony, ale také zlepšuje 
biodiverzitu veřejného prostoru. 
Cibuloviny jsou totiž přínosem 

pro čmeláky, včely a  motýly. 
Záhony také umožní přibývání 
hmyzu v  městském prostředí. 
V  rámci péče o  městskou zeleň 
plánujeme rozšiřování záhonů ci-

bulovin a trvalek i do budoucna. 
V  loňském roce bylo po městě 
umístěno také 37 budek na např. 
pro sovy, špačky, sýkorky a neto-
pýry. Budky, o  které se pravidel-

ně staráme, můžete pozorovat 
v parcích v ul. Podmokelská, Han-
kova a na Kvádrberku.

 			   (red)

parkoviště u rybníku (u ul. Bočná), Plavební
Hálkova, Anenská
½ parkoviště ul. U Plovárny, Stavební
½ parkoviště ul. U Plovárny, Bočná, Dobrovského

Fügnerova, Řetězová
Nerudova, Březinova  
17. listopadu, Zámecká
Čsl. armády, spodní část ulice Kamenická

22. dubna
23. dubna
24. dubna
25. dubna

26. dubna
29. dubna
30. dubna
2. května

Truhlářská, K. Světlé
Kosova, Kollárova
Čelakovského, Truhlářská
Václavovská, Odboje

Na Skluzu, Za Školou, U Rybníka
Ptačí, Mendelova, Vilsnická, Jiskrova
Požární, Srní
Sv. Čecha, Luční, Pod Úvozem

22. dubna
23. dubna
24. dubna
25. dubna

26. dubna
29. dubna
30. dubna
2. května

Čištění od 7 hodin Čištění od 10 hodin

Rozpis blokového čištění pro následujících 14 dní

Zoo a děti z České Kamenice společně rozšířily ptačí bydlení v zoo
Naše zoo oslavila letošní Mezi-
národní den ptactva, který kaž-
doročně připadá na 1. dubna, ve 
velkém stylu. Díky skvělé spolu-
práci s  Centrem dětí a  mládeže 
Česká Kamenice se podařilo roz-
šířit počet budek pro volně žijící 
ptáky v  areálu zoo ze třiceti na 
rovnou čtyřicítku. 

Do projektu se zapojilo deset 
chlapců z kroužku Klub pro kluky, 
kteří za pomoci jejich vedoucího 
Jana Podmele vyrobili během je-
diného víkendu deset nových bu-
dek pro sýkorky. 
„Zoo poskytla dětem veškerý 
potřebný materiál i  jednoduchý 
návod – a  výsledek stojí za to. 
Malí řemeslníci odvedli skvělou 
práci, která je zároveň velmi ba-

vila a  přinesla konkrétní pomoc 
přírodě,“ má radost ředitel zoo Ro-

man Řehák. Jan Podmele k  tomu 
dodává: „Máme radost, že jsme 

mohli s dětmi vytvořit něco, co má 
dlouhodobý význam pro přírodu. 
A  ještě větší radost máme z toho, 
s jakým nadšením se do práce pus-
tily.“ 
Nové budky, tzv. sýkorníky, bu-
dou postupně rozvěšeny po are-
álu zoo, kde doplní již existující 
hnízdní budky pro volně žijící ptá-
ky. Kromě sýkorek tu mohou ná-
vštěvníci narazit i na budky určené 
rehkům a sýčkům. Další novinkou 
v  zoo je také nové stanoviště na-
zvané Není budka jako budka, kte-
ré je prezentací nejrůznějších typů 
hnízdních budek pro volně žijící 
faunu z  oblasti Pastýřské stěny. 
Návštěvníci tu mají možnost pro-
hlédnout si budky nejen pro ptac-
tvo, ale také například pro netopý-
ry nebo plchy. 	       (Zoo Děčín)
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Třetí místo vybojoval na Mist-
rovství České republiky v  boxu 
Schaefer Quirin. Děčínský repre-
zentant Sportovního klubu měst-

ské policie skončil v Přerově třetí 
poté, co v semifinále prohrál s ev-
ropským medailistou. 
			   (red)

Třetí turnaj mini pólistů 
přinesl tři vítězství pro Děčín
Na třetím turnaji 1. ligy věkové ka-
tegorie U12 ve vodním pólu, který 
se konal v  Hradci Králové, sehráli 
naši nejmladší pólisté čtyři utkání. 
První utkání proti domácímu Hrad-
ci Králové odehráli s  přehledem 
a  zvítězili 12:4. Při druhém utkání 
proti celku Tábora a třetím se Step-
pem Praha náš početně oslabený 
celek předvedl skvělou týmovou 
hru a  brankář fantastický výkon 
s  nekompromisními výsledky 14:0 
a  13:1. Při posledním utkání proti 
Slavii Praha již bohužel síly nestači-
ly a zápas skončil prohrou 13:4. 
I tak naši dokázali dorovnat bodo-

Úspěch děčínských florbalistů 
Florbalový klub Děčín slaví 
úspěch. Po skvělé sezóně, bě-
hem které tým dominoval zá-
kladní části Divize A  se ziskem 
63 bodů a jedinou porážkou, do-
kázal v play-up přejít přes Rtyni 
v  Podkrkonoší i  Falcony z  Bran-
dýsa nad Labem a podruhé v his-
torii slaví postup do Národní ligy.

Florbalisté předvedli v  letošní se-
zóně výkon, který se jen tak nevi-
dí. V  základní části prohráli jediné 
utkání a  zbylých 21 zápasů zvládli 
vítězně, čímž si zajistili první mís-
to a  nasazení do druhého kola 
play-up. Tým pod vedením trené-
ra Trčky vsadil na disciplinovanou 
obranu, rychlý přechod do útoku 
a  týmového ducha, což přinášelo 
ovoce celý ročník.

V  druhém kole vyřazovacích bojů 
narazili děčínští na kvalitní celek 
Orel Rtyně v Podkrkonoší. Série byla 
vyrovnaná, ale Děčín ukázal větší 
kvalitu v  klíčových chvílích a  sérii 
ukončil 3:1 na zápasy. V  některých 
ohledech náročnější zkouška přišla 
ve finálovém kole proti Brandýsu. 
Falcon byl onen tým, jenž dokázal 
v základní části Děčín porazit a v sé-
rii dokonce vyhrál první zápas. Se-
veročeši však ukázali nejen florba-
lovou vyspělost, ale také mentální 
sílu a sérii otočili na 3:1.
Historicky nejúspěšnější sezóna 
byla završena postupem, za což pa-
tří poděkování všem, kteří se na je-
jím průběhu jakkoli podíleli, zvláště 
pak fanouškům, jenž náš tým pod-
porovali na všech domácích i  ven-
kovních zápasech.    (David Matza)

Děčínští házenkáři potrápili soupeře
V  18. kole druholigové soutěže 
mladšího dorostu naši házenká-
ři v sobotu 29. března navštívili 
soupeře v Mělníku. 

Utkání začalo velmi vyrovnaně. 
Oba týmy se přetahovaly o každý
gól a  žádný si nevybudoval vý-
raznější náskok. Ve druhém po-
ločase však Děčínští předvedli 
skvělý obrat. Postupně si vypraco-
vali náskok, který navyšovali přes-
nými střelami a  důraznou obra-
nou. I  když domácí hráči kladli 
odpor, Děčínští působili po změně 
stran jistěji a s přibývajícím časem 
kontrolovali vývoj zápasu. Závěr 
zvládli takticky i  psychicky velmi 
dobře a došli si pro zasloužené ví-
tězství 45:36.
V  sobotu 5. dubna pak odehráli 

mladší dorostenci „domácí“ utká-
ní ve sportovní hale v  Ústí, kde 
úspěšně vzdorovali lídrovi tabulky. 
Soupeřem jim tentokrát byl tým 
Liberec Handball – lídr tabulky, 
který v této sezóně ještě nepoznal 
hořkost porážky. Začátek utkání 
všechny překvapil. Děčínští se Li-
bereckým postavili naprosto vy-
rovnaně a  až do 16. minuty první 
půle se týmy přetahovaly o každý 
gól. Ve druhé půli se začala proje-
vovat únava a  trenéři začali více 
rotovat sestavu, aby si klíčoví hráči 
mohli odpočinout. I  přes bojovný 
výkon se liberečtí hráči dostávali 
do tempa a  díky rychlým střelám 
skrz obranu navyšovali náskok. 
Zápas nakonec skončil vítězstvím 
Liberce 51:35.   
	             (Luboš Světelský)

vý stav s nejsilnějším celkem a po-
stavit se s  ním na dosavadní spo-
lečnou první příčku ligové tabulky. 
Od trenérů P. Machaly a L. Kreutze-
ra dostal pochvalu za houževnatý 
výkon celý tým a  velkou gratulaci 
František Novotný, který v  tomto 
turnaji zaznamenal 18 vstřelených 
branek a  právem zaujímá první 
příčku nejlepšího ligového střelce 
v  rámci republiky s  celkovým po-
čtem 49 gólů. Do konce ligy zbý-
vají dva turnaje v dubnu a květnu, 
zda naši dokáží udržet prvenství 
sledujte na sociálních sítích klubu. 
		           (SK Děčín) 

Plavci sbírali medaile v Praze

Bazén v Podolí přivítal 5. dubna 
plavce z  celé republiky. Do Jarní 
ceny Prahy se přihlásilo přes 500 
závodníků a díky velké konkurenci 
bylo na co koukat. Plavecký klub 

Děčín vyslal posádku borců ve 
složení Petr Šolín, Jakub Svoboda, 
Albert Votík, Barbora Silná, Adéla 
Sobotková, Tereza Vaščíková a  Si-
mona Poláková. Největší úspěchy 
zaznamenal Petr Šolín, který si ze 
závodů odvezl 5x stříbro, v  celko-
vém hodnocení se stal druhým 
nejlepším plavcem závodu a získal 
krásný pohár.
V následujících týdnech čeká plav-
ce několik přípravných závodů 
v Mělníku, Litvínově a pak také do-
mácí Děčínský pohár a soustředění 
ve slovenském Šamoríně.    (PKDC)

Liga stolního tenisu zná své vítěze
Druhý ročník Děčínské ligy ve 
stolním tenisu byl ukončen 
šestnáctým kolem. Vítězem se 
stalo družstvo SK Markvartice 1 
a obhájilo tak loňské první místo. 
Na závěr letošního ročníku se-
hrají tenisti ještě závěrečný tur-
naj, kde vítězi předáme Putovní 
pohár.

Boxer byl v Přerově třetí 
Konečné pořadí:
1. SK Markvartice 1 – 53 bodů
2. Slavoj Děčín 3 – 50 bodů
3. SKST Děčín 1 – 48 bodů
4. SK Markvartice 2 – 44 bodů
5. Slavoj Děčín 2 – 41 bodů
6. Slavoj Děčín 1 –  38 bodů
7. SKST Děčín 2 – 33 bodů
8. Slavoj Děčín 4 – 30 bodů	    (JŠ)

Prestige opět velmi úspěšní 
Taneční skupina Prestige na za-
čátku dubna opět velmi úspěšně 
reprezentovala Děčín na postupo-
vých soutěžích v  Praze a  Jablonci 
nad Nisou. Děti soutěžily celkem 

v osmi různých kategoriích – a opět 
všechny kategorie uspěly a zajistily 
si tak postup na mistrovství Čech 
organizace TMD Championship 
a CDO Czech Dance Masters.     (red)
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 SOBOTA 26. 4. | OBLASTNÍ MUZEUM DĚČÍN

idecin.cz

Dětský program10:00 – 17:00

Komentovaná prohlídka expozice Vývoj lodní dopravy na Labi14:00
Slavnostní zahájení Dnů plavby s vyvěšením praporu ČSPLO15:00
Komentovaná prohlídka expozice Vývoj lodní dopravy na Labi16:00
Hudební produkce na nádvoří muzea17:00 – 19:00

 NEDĚLE 27. 4. | SMETANOVO NÁBŘEŽÍ
Otevřené infocentrum s kavárnou pod knihovnou9:00 – 18:00
Prohlídka zadokolesového remorkéru Beskydy9:00 – 18:00
Prohlídka parníku Labské plavební společnosti9:00 – 18:00
Prohlídka lodi SPS na nábřeží u ČSPL10:00 – 14:00
Prohlídka lodi Povodí Labe10:00 – 14:00

Debata o plavbě se zástupci Ministerstva dopravy v Městské knihovně14:00
Promítání historických filmů o plavbě v Městské knihovně Děčín15:00

 Projížďka parníkem Labské plavební společnosti po Děčíně
 Sobota 9:00 – 16:00 (start plavby u parkoviště pod knihovnou)

Prohlídka lodních modelů od Klubu lodních modelářů Admirál10:00 – 19:00

Prohlídka lodních modelů od Klubu lodních modelářů Admirál
v Oblastním muzeu Děčín

10:00 – 16:00

 Den otevřeného úřadu Státní plavební správy
 Sobota 9:00 – 12:00 v Husitská 1403/8, Děčín VI, Letná

 Prohlídka učňovské lodi v Děčíně – Rozbělesích
 Neděle 9:00 – 12:00

Občerstvení
po celý den

Prohlídka parníku Labské plavební společnosti na Smetanově nábřeží16:00 – 18:00

zc
. n
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i26 04 2025 Děčín
10 – 19 h | Smetanovo nábřeží
10:00  Zahájení dne
10:30  Cyklojízda (vypravení cyklobusu do V. Března)
11:00  Výlet s KČT (start u infocentra pod knihovnou)
11:00 – 14:00 Gastro soutěže a kulinářské shows
14:00  Ukázka záchranných prací na Labi
14:30  Kapela Kůzle
15:30  Ukázka slanění z mostu do člunu
16:00  Žyhadloo
16:30  Cestovatelská přednáška fotografa Víta Lukáše
           v Městské knihovně Děčín
17:00  Ukázka slanění z hasičského žebříku
17:30  Wadio Rave Electro Blues Project Live

Po celý den:
Děčínský food festival • chill zóna s DJs a čajovnou • stánky 
s ukázkou atraktivních turistických cílů •  stánky s regionálními 
produkty • jízdy doubledeckerem •  jízda v zoobusu s maskotem 
Brunem • okružní plavby historickým parníkem Labe • soutěže pro 
děti • měření krevního tlaku zdarma

Z Á P I S

Pokud se zákonný zástupce nemůže z vážných
důvodů zápisu zúčastnit ve stanoveném
termínu, je povinen domluvit s vedením
mateřské školy náhradní termín.

Registrace k zápisu online proběhne v době od
2. května do 8. a 9. května 2025. Informace
budou zveřejněny na webových stránkách škol.

Zákonní zástupci, kteří přijdou s dětmi, musí u
zápisu mít:

žádost o přijetí dítěte k předškolnímu
vzdělávání (bude vygenerována systémem po
účinné registraci, případně při prezenčním
zápisu),
občanský průkaz (v případě cizinců cestovní
pas a potvrzení o povolení pobytu),
rodný list dítěte.

Zákonný zástupce je povinen přihlásit k zápisu
dítě, pro které je předškolní vzdělávání
povinné, a to do spádové školy se sídlem ve
školském obvodu, ve kterém mají místo
trvalého pobytu, pokud nezvolí jinou než
spádovou školu.

DO MATEŘSKÝCH ŠKOL V DĚČÍNĚ
PRO ŠKOLNÍ ROK 2025/2026

9:00–16:00

9. a 10. května 2025

m
m

decin.cz

Do mateřské školy jsou přijímány děti podle
kritérií stanovených ředitelkou/ředitelem
školy. Pro děti narozené od 1. 9. 2019 do 31. 8.
2020 je předškolní vzdělávání povinné ze
zákona a děti mladší 3 let nemají na přijetí
právní nárok. 

9. května 2025
MŠ Děčín II, Liliová 277/1

(zápis pro MŠ Liliová a Tylova)

MŠ Děčín IV, Raisova 688/14
(zápis pro MŠ Chmelnická a Máchovo nám.)

MŠ Děčín VI, Školní 1475/17 
(zápis pro MŠ Školní)

MŠ Děčín VI, Weberova 1535/16
(zápis pro MŠ Weberova)

MŠ Děčín IX, Na Pěšině 331
(zápis pro MŠ Na Pěšině)

MŠ Děčín IX, Rudolfova 76
(zápis pro MŠ Rudolfova)

MŠ Děčín XXXII, Májová 372
(zápis pro MŠ Dlouhá, K. H. Borovského a Májová)

MŠ Děčín XXVII, Kosmonautů 178
(zápis pro MŠ Kosmonautů)

10. května 2025
MŠ Děčín II, Riegrova 454/12 

(zápis pro MŠ Pohraniční a Riegrova)

MŠ Děčín III, Rakovnická 306 
(zápis pro MŠ Březová a Rakovnická)

MŠ Děčín VI, Klostermannova 1474/11 
(zápis pro MŠ Krásný Studenec, Thunská, Moskevská a Klostermannova)

MŠ Děčín XVII, Jalůvčí 97 
(zápis pro MŠ Jalůvčí)

MŠ Děčín X, Saská 259/40
(zápis proběhne na přechodném pracovišti v MŠ Rakovnická)

9:00–12:00
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pohotovost / sociální služby

Lékařská pohotovostní služba pro obyvatele Děčínska 
Provozní hodiny pohotovosti pro dospělé: po–pá 17:00–20:00, so, ne, svátky 9:00–18:00 

Datum Lékař Adresa ordinace Telefon 
18.04.2025 (pátek) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M 412 705 710 
19.04.2025 (sobota) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
20.04.2025 (neděle) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
21.04.2025 (pondělí) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
22.04.2025 (úterý) MUDr. Skála K. Čapka 211/1, Děčín I 603 358 378 
23.04.2025 (středa) MUDr. Herrmannová 28. října 11, Děčín I 412 519 765 
24.04.2025 (čtvrtek) MUDr. Slavíková Weberova 1537/7, Děčín VI 725 314 023 
25.04.2025 (pátek) MUDr. Goldammer Vítězství 56, Děčín XXXI 412 548 188 
26.04.2025 (sobota) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
27.04.2025 (neděle) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
28.04.2025 (pondělí) MUDr. Lechtýnská Kalixová Jindřichova 337, Děčín V 474 525 243 
29.04.2025 (úterý) MUDr. Kolář Pohraniční 1288/1, Děčín II 412 374 128 
30.04.2025 (středa) MUDr. Goldammer Vítězství 56, Děčín XXXI 412 548 188 
01.05.2025 (čtvrtek) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
02.05.2025 (pátek) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 

Stomatologická pohotovostní služba 
Ordinační hodiny pohotovosti: so, ne 8:00–10:00 

Datum Lékař Adresa ordinace Telefon 
19.–20.04.2025 Pohotovost nebude sloužena. 

26.–27.04.2025 MUDr. Charvát T. U Přívozu 18/4, Děčín III 412 511 619 

V ROZPISU MŮŽE DOCHÁZET KE ZMĚNÁM  
Aktuální informace najdete na www.mmdecin.cz/lekarska-pohotovost/. 

 

Aktivně i ve stáří

Seriál o  neziskových organizacích: V  seriálu vám představujeme 
organizace poskytující sociální a další služby, které jsou zapojené do 
Komunitního plánování města Děčín. Více informací získáte na webu 
www.mmdecin.cz/komunitni-portal.

Přibývající léta nemusí znamenat 
jen osamění a nudu všedních dní. 
Spolek s názvem Senioři České re-
publiky, základní organizace Dě-
čín, nabízí seniorům i  seniorkám 
aktivní zapojení do společenské-
ho života. 
Setkáváme se pravidelně při vol-
nočasových aktivitách, pořádáme 
řadu besed na zajímavá témata, 
navštěvujeme společně kulturní 
akce a  podnikáme výlety v  blíz-

kém okolí i  po krásách České re-
publiky. Naším heslem je, „aby 
člověk nebyl sám.“ Rádi mezi sebe 
přivítáme nové členy, kteří s námi 
budou podnikat tyto aktivity, aby 
náš podzim života byl co nejkrás-
nější. Přijďte se seznámit, možnost 
máte v  Klubu seniorů Zlatý pod-
zim v  Bezručově ulici každý první 
čtvrtek v měsíci od 13 hodin, rádi 
vás přivítáme.
		        (Senioři ČR)

Změna na pohotovosti 
Očního oddělení
Od 14. dubna došlo ke změně po-
hotovostní služby Očního oddě-
lení v nemocnici. Ve všední dny je 
pohotovostní služba sloužena od 
15:30 do 7:00 hodin. Lékař není 
přítomen, ale 
je vždy při-
volán sestrou 
z  urgentního 
příjmu. Bě-
hem víkendů 
a svátků je pohotovost na očním 
sloužena od 7:00 do 13:00 hodin. 
V  čase od 13:00 do 7:00 hodin je 
pohotovost na Očním oddělení 
až do odvolání uzavřena, v tomto 

čase budou pacienti ošetřeni na 
urgentním příjmu v budově M. 
Další změnou je, že je od 1. dubna 
lékařská pohotovostí služba (LPS) 
sloužena o  víkendech a  svátcích 

vždy v  rámci 
u r g e n t n í -
ho příjmu 
n e m o c n i ce . 
Ostatní všed-
ní dny je LPS 

sloužena v  soukromých ordina-
cích praktických lékařů nebo tak-
též na urgentním příjmu Nemoc-
nice Děčín. 
			    (red)



přehled kulturních a společenských akcí

Městská knihovnaKino Sněžník

Minecraft film
SO 19. 4.  |  15:00
NE 20. 4.  |  15:00	
PO 21. 4.  |  15:00	

Amatér	
SO 19. 4.  |  17:30
	
Vyšehrad Dvje	
SO 19. 4.  |  20:00
NE 20. 4.  |  17:30
PO 21. 4.  |  17:30	
ÚT 22. 4.  |  17:30	
ST 23. 4.  |  17:30	

Hříšníci	
NE 20. 4.  |  20:00
PO 21. 4.  |  20:00
ÚT 22. 4.  |  20:00	

Svět mezi námi
ST 23. 4.  |  20:00
PO 28. 4.  |  19:00
	
Žlutou žábou do země 
modrého nebe	
ČT 24. 4.  |  17:30
PÁ 25. 4.  |  17:00	
SO 26. 4.  |  17:00	
	
Pink Floyd: Živě v Pompejích	
ČT 24. 4.  |  20:00
	
Panda a já
SO 26. 4.  |  14:30
NE 27. 4.  |  15:00	
ÚT 29. 4.  |  17:30	

Until Dawn
SO 26. 4.  |  20:00
NE 27. 4.  |  20:00	
	
Zúčtování 2
NE 27. 4.  |  17:30
	
Bridget Jonesová:
Láskou šílená
ÚT 29. 4.  |  10:00
	
Zúčtování 2
ÚT 29. 4.  |  20:00
ST 30. 4.  |  17:30
	
EOS: Úsvit impresionismu – 
Paříž 1874	
ST 30. 4.  |  20:00	

Městské divadlo

Čtení a výtvarná dílna
ST 23. 4.  |  15:30        Dětské odd.
S knihovnicí Jankou ke Dni Země. 
Pro děti od 3 let.

Oko Země, aneb Jak Češi chrání 
národní parky ve světě 
ST 23. 4.  |  17:00 
Beseda s  Milanem Jeglíkem a  Zu-
zanou Kolouškovou z  organizace 
Justice for Nature.

Obhajoba neobhajitelného
ČT 24. 4.  |  18:00
Jonáš Kurus, student děčínského 
gymnázia, tentokrát o kontroverz-
ní knize Waltera Blocka. 

Tvůrčí psaní
SO 26. 4. 
Pro děti od 8 do 12 let 10:00–11:30, 
pro dospělé pak 12:00–14:00.
Techniky psaní pro děti i  dospělé 
s Lucií Palovskou. Cena: 300 Kč.

Večer reprodukované vážné 
hudby: 
PO 28. 4.  |  17:15 
Hudba starých českých mistrů  
(A. Vranický, K. Stamic, F.A. Rössler 
Rosetti…). Připravil Jan Bučina.

Le Garage Noir

Zoo Děčín

Esazlesa + Drom + Kailas 
+ Dr. Fleishman
PÁ 25. 4.  |   20:00

Imodium, Support: The Remedy
SO 25. 4.  |   22:00

Jack Siuh + Květy
SO 3. 5.  |   22:00

Zámek Děčín

Svátky jara na šlechtickém sídle
SO 19. 4.  |  14:00
Hlavní nádvoří zámku
Hraná prohlídka, ve které se do-
zvíte, jak se na Velikonoce chystal 
pan hrabě se svou rodinou. Vstup-
né:  180, 160, 110 Kč.

Zkouška čarodějnických 
dovedností 2025
SO 26. 4.  |  14:00
Jižní zámecké zahrady
Čarodějnice, strašidla a  bubáci 
prověří vaši šikovnost a důvtip, na-
učí vás kouzlit, vařit lektvary nebo 
létat na koštěti. Vstupné:  100 Kč.

Mluviti Pravdu 
ÚT 22. 4.  |  19:00    D1
Vstupné: 330, 290, 240, 220 Kč

Klavírní kvarteto Josefa Suka
ST 23. 4.  |  19:00   K
Vstupné: 200, 150 Kč

Dny Země
ÚT 22. - ST 30. 4.  
50% sleva na vstup pro MŠ, 50% 
sleva na programy ZooŠkoly pro ZŠ.   

Zahájení turistické sezóny
SO 26. 4. 
50% sleva na vstup pro všechny.
Speciální autobusová linka do 
zoo na jejíž palubě bude i plyšový 
maskot Bruno.
    
Den pro zoo
ČT 1. – NE 4. 5. 
Stanovištní soutěž na téma EAZA 
kampaně Vietnamazing. 
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Alchymie zvuku
PÁ 25. 4.  |  18:00
Vibrační lázeň s L. L. Královou.

Grofovo dýchání
SO 26. a NE 26. a 27. 4.
Víkendový seminář s Lucií Rohá-
čovou a spol.

Centrum Amida

Studený kafe
ÚT 22. 4.  |  10:00 
Podpůrná skupina pro maminky 
na mateřské a rodičovské dovo-
lené.

Vývoj vztahu mezi matkou 
a dítětem po porodu
ST 23. 4.  |  16:00
Seminář s psycholožkou PhDr. 
Irenou Landovou.

Nástup do MŠ bez stresu a na-
pětí
ČT 24. 4.  |  16:30
Seminář s terapeutkou a speciální 
pedagožkou Mgr. Kubátovou.

Hostinec u Maruny
PÁ 25. 4.  |  19:00
Vstupné: 550, 490, 470 Kč

O Sněhurce a sedmi trpaslících
NE 27. 4.  |  15:00
Vstupné: 90, 70, 60 Kč

Marnotratné putování
PO 28. 4.  |  19:00
Vstupné: 250, 200, 150, 100 Kč

Cena za něžnost
ÚT 29. 4.  |  19:00   E
Vstupné: 650, 550, 450, 450, 350 Kč

Rákosníček Děčín



DŘEVO A ŘEZIVO
OSB, PALUBKY, PODLAHOVKY
PŘEKLIŽKY TRUHLÁŘSKÉ, FÓLIOVANÉ

POLYSTYREN 10-120mm
STŘEŠNÍ KRYTINY PRO ZAHRADNÍ DOMKY

POLYKARBONÁT, KOMŮR., TRAPÉZ., VLN.

HUTNÍ MATERIÁL

a.s.

PONDĚLÍ - PÁTEK     7:00 - 16:00
SOBOTA                8:00 - 12:00

NABÍZÍME: 

Podmokelská obchodní

Dělnická 73, Děčín VI

Tel.: +420 412 598 234

www.ryko-obchod.cz

opravy elektrických zařízení
poruchy, rekonstrukce
revize, přípojky
hromosvody

ELEKTRO

M elektropetriscak@gmail.com

V +420 608 410 905

P ET R I ŠČÁ K
ZAJIŠŤUJEME KOMPLETNÍ 

ELEKTROINSTALACE 
RODINNÝCH DOMŮ I BYTŮ

nová akrylátová vana

do staré plechové nebo litinové vany

NOVÁ VANA DO STARÉ

www.vanabezbourani.cz
Tel.: 602 945 204

• bez bourání
• montáž 3 hodiny

• bez nástřiku
• záruka 5 let

 

LP gramofonové d
esky 

a CD
PŘIJEDU

721 442 8
60

SBĚRATEL KOUPÍ

Dr. Jitka PolákováDr. J

PŘIJMU
ZDRAVOTNÍ SESTRU
pro ORL MEDIK Děčín s.r.o

 tel. 732 357 937

MONTÁŽE:   TOPENÍ, PLYNOVÉ KOTLE, KOTLE NA UHLÍ, 
VODOINSTALACE, ROZVODY PLYNU, 
ELEKTROINSTALACE
REKONSTRUKCE BYTOVÝCH JADER

ÁŽ Í É Í

T: 792 482 085
Kollárova 7
405 02 Děčín VII

mob.: 606 369 277

SPECIALIZACE
NA POZÁRUČNÍ SERVIS VOZŮ HYUNDAI
Dělnická 208/9, Děčín VI
(budova bývalého Centrofloru)

NÁŠ ŽIVOT

Rád Vám poskytnu více informací osobně

   Masarykovo nám. 81/8, Děčín

  777 633 647
kamil.navratil@obchod.csobpoj.cz

Kamil Navrátil

POJIŠTENÍ MAJETKUˇ
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oční optik, optometrista

OČNÍ OPTIKA
NOVINKA
JEDINEČNÁ TECHNOLOGIE
PRO DYNAMICKÉ
PROSTOROVÉ MĚŘENÍ OKA

Bc. Pavel Kr k

 měření zraku
  aplikace kontaktních čoček
  statut zdravotnického zařízení

Čs. legií ����/��, Děčín �

tel.: 412 531 434 
mob.: 727 889 662

Fcb: optikakrnak
www.optikakrnak.cz

NOVĚ U NÁS

od špičkové
 rmy ESSILOR

PRODEJ
Délky štěpin: 25, 33, 40, 50 cm

Informace a objednávky na: 
tel. 773 223 600

WWW.PALIVOVEDREVODECIN.CZ
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ŠTÍPANÉ PALIVOVÉ 
DŘEVO DĚČÍN A OKOLÍ
č.p. 114 Janská u Děčína



PhDr. Alena Charvátová Ph.D
Fyzioterapie a léčebná rehabilitace

Karla Čapka 211/1, Děčín 1

Tel.: 605 145 384
Objednání online f FYZIOALIVIO.CZ

Úleva od 

bolestí 
tela

ul. Prokopa Holého

JARO – LÉTO

NOVÁ 
KOLEKCE

MÁTE AKUTNÍ BOLESTI POHYBOVÉHO APARÁTU? 
OBJEDNÁME VÁS JIŽ DO DRUHÉHO DNE.

FYZIOTONCAR s.r.o.
S-centrum Ústecká 1945/10 | Děčín 5

+420 734 845 589 | www.fyziotoncar.cz

FYZIO POHOTOVOSTvýměny balkónových zábradlí
prodej polykarbonátových desek 
(řezání na míru)
montáž polykarbonátových desek
(střechy pergol, skleníky)
montáž a stavba pergol

602 476 357
tel.: 602 973 107



názory zastupitelů
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Historicky byla péče o  zeleň v  ce-
lém městě jedna nadlimitní veřej-
ná zakázka. V  roce 2021 bylo od-
souhlaseno panem zastupitelem 
Tomášem Brčákem zadávání zaká-
zek dle jednotlivých typů prací. Ty 
se navíc zadávaly zvlášť dle lokalit, 
ve kterých se práce prováděly.
Toto zadávání je velice neefektivní 
a  zvyšuje administrativní činnost 

související s  kontrolou odvedené 
práce. Pokud bychom chtěli i  na-
dále dělit zakázku na zeleň na ta-
kovéto menší celky, je navíc nutné, 
aby úřad zvážil vyšší personální 
nároky na administraci, protože 
jde o realizaci zakázek s vyšším po-
čtem smluvních vztahů s  vyšším 
počtem dodavatelů.
Abychom systém nyní zefektivnili, 

zakázky na údržbu zeleně jsou roz-
děleny do jednotlivých segmentů 
dle druhu péče. Viz samostatné 
zakázky na údržbu zeleně spoje-
né pouze s  údržbou travnatých 
ploch, které byly vyhlášeny v  sa-
mostatných veřejných zakázkách, 
dále samostatné zakázky na péči 
o živé ploty, péče o volně rostoucí 
keře, které jsou též děleny na dvě 

Reakce: Péče o zeleň je kvůli rozsáhlému dělení činností neefektivní
části v  rámci jednoho zadávacího 
řízení, a  samostatnou zakázkou je 
Péče o  letničky, dvouletky, trvalky 
a růže.             Ing. Radek Kudrnáč 

radní města (ANO)

Pozn. red.: Článek reaguje na 
příspěvek zastupitele Tomáše 
Brčáka z minulého čísla Zpravo-
daje.

Příspěvky vyjadřují názory zastupitelů města a nejsou nijak obsahově ani jazykově upravovány. Redakce Zpravodaje za jejich obsah nenese zod-
povědnost. Na otištění svého názoru mají zastupitelé města v radničním periodiku právo ze zákona. Pevně určený počet znaků platí na názorové 
stránce pro všech 27 zastupitelů města právě proto, aby měli stejný prostor na svůj názor či reakci. 

Reakce na článek paní Lehké ve 
Zpravodaji č. 7. 
Každý, kdo přečetl můj článek, 
jistě zaznamenal, že kritika ne-
směřuje k vymáhání dluhů z neza-
placených poplatků, ale k náklad-
nému způsobu výběru poplatku 
ve výši 1000 Kč/os. Zde má politik 
bezesporu možnost zlepšit hos-
podárnost systému, případně roz-
hodnout o  jeho změně, a  to jestli 
bude město i  nadále pokračovat 
ve výběru paušálním poplatkem 
na poplatníka, jestli bude vázat 
poplatek na nemovitosti nebo ho 
může úplně zrušit.  
Poplatek vázaný na nemovitost 
platí jeden plátce, který vybere 

příslušné částky od jednotlivých 
poplatníků. Plátcem je zpravidla 
jeden z  vlastníků budovy, u  by-
tových domů s  jednotkami jsou 
plátci SVJ. 
Smysl systému door-to-door (D2D) 
zapadá právě do „zpoplatnění 
množství“ SKO „čím víc třídíš, tím 
méně platíš“. Město pořídí a  platí 
velké množství odpadových ná-
dob a  s  nimi spojenou přepravu. 
Zároveň stanoví motivační popla-
tek za množství SKO, aby důsledně 
třídil a SKO vytvořil co nejméně. 
Paní Lehká prezentovala zavede-
ní systému D2D. Uvedla svůj zá-
měr přechodu z  paušální platby 
na osobu na platbu vázanou na 

nemovitost, označila ho za spra-
vedlivější s  tím, že dojde k vážení 
množství odváženého odpadu. Je 
třeba doplnit, že zákon neumož-
ňuje kombinovat paušální platbu 
a platbu za množství. 
To, co se stalo v  Děčíně zavede-
ním D2D, je kočkopes. Paušální 
poplatek a vysoké náklady na vý-
běr poplatku zůstaly zachovány, 

Na výběr poplatků politik vliv mít může, pokud chce!  
motivace pro poplatníky je nulová 
a  zavedený systém D2D přináší 
pouze zvýšený náklad pro město 
a  současně zvýšené příjmy Tech-
nických služeb. Motivace občanů 
neexistuje. Systém i  nadále není 
ani hospodárný ani spravedlivý. 

                             Bc. Petr Zdobinský    	
    zastupitel města (Piráti Děčín)

Už čtvrtým rokem kvetou narcisy 
Na jaře se obyvatelům Děčína 
nabízí pohled na rozkvetlé narci-
sy a  tulipány v ulicích Předmostí, 
Hankova a  podél Teplické ulice 
v Bynově. Tyto květiny, které byly 
vysazeny na podzim 2021 a 2022, 
jsou výsledkem mé iniciativy, in-
spirované osobními zkušenost-
mi z  Velké Británie, kde jsem byl 
během mé studijní návštěvy fas-
cinován rozkvetlými parky. Proto 
jsem se rozhodl přinést do naše-
ho města také trochu té britské 
jarní krásy. Jsem rád, že se tato 
myšlenka stala skutečností a  že 
květiny již čtvrtým rokem přiná-
šejí radost a zkrášlují naše ulice.
Je důležité zdůraznit, že náklady 
na tuto výsadbu byly minimální 
– řádově desetitisíce korun. A  co 
je ještě důležitější, od té doby 

tyto záhony nevyžadují téměř 
žádnou údržbu. To znamená, že 
jednotkové náklady rozpočítané 
na jednotlivé roky jsou naprosto 
minimální.
Tato iniciativa by neměla zůstat 
jen jednorázovým projektem. 
Město by mělo pokračovat v roz-
šiřování těchto zelených projektů 
a zajistit, aby se staly trvalou sou-
částí našeho městského prostře-
dí. Bohužel se tak neděje, protože 
péče o  zkrášlení města a  zeleně 
je stávajícímu vedení ukradená. 
Věřím ale, že v  budoucnu může-
me dosáhnout toho, aby Děčín 
byl městem, kde se lidé cítí dobře 
a kde příroda hraje důležitou roli 
v každodenním životě.  
	       Ing. Bc. Tomáš Brčák
                                  zastupitel města
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zadejte číslo občanského průkazu nebo pasu

Zjistěte z pohodlí domova, jestli máte zaplaceno,
nebo rovnou zaplaťte, co potřebujete.

PLATEBNÍ BRÁNA

JAK NA TO?

zkontrolujte, jestli nemáte nedoplatky

vyberete platební metodu a jednoduše zaplaťte
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DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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ZPRAVODAJ
MĚSTO DĚČÍN

šamotky.cz
Jediný šamot,

který potřebujete.

Obchodní 429/3
Děčín 5, Rozbělesy

405 02

+420 731 104 895
eshop@silike.cz

www.samotky.cz
www.silike.cz

Spuštěn nový e-shop!Spuštěn nový e-shop!
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